



Голлос Времени

ИЗДАЁТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 57 (7748)

ИНДЕКС 54022

16+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

В «Орловском» работают колхозники, болеющие землёй



◆ Комбайнёры Александр Чернышов и Евгений Клуник радуются: жатва закончилась!

В колхозе «Орловском» мы побывали 21 июля – на следующий день после окончания уборки. Буквально накануне с поля ушёл последний комбайн. Начали же уборочную страду 22 июня. Затянули «Жатву-2016» дожди – обычно орловчане управлялись вдвое быстрее.

Внёс свои коррективы и весенний град. 150 гектаров пшеницы и ячменя пришлось пересеять – их уничтожило полностью, как косилка по полю прошла. В целом же в той или иной степени от градобоя пострадало около тысячи гектаров – едва ли не треть всей пашни.

Ячменя в «Орловском» сеют не много – для расчёта с пайщиками. Этим летом 371 гектар дал в среднем по 41,4 центнера. По 42,1 уродила пшеница. Она традиционно остаётся главной культурой. В этом году ею было занято 1255 гектаров. Гороха взяли от 25 до 28 центнеров с каждого из 606 гектаров. Словом, по всем культурам урожай-

ность вышла вполне приличная, и общий валовой сбор составил восемь тысяч 600 тонн. И всё-таки частые дожди сказались и на качестве зерна, и на урожайности.

«Порядка тысячи тонн зерна на этом мы потеряли», – с горечью говорит Елена Капленкова. Как председатель, да ещё экономист по образованию, она всё привыкла считать. Да и как иначе! Тем более что ценовая политика крестьянина по-прежнему не балует: цены на зерно последние годы практически не растут. Чего не скажешь о горючем, удобрениях, технике. Цены на неё всегда были внушительные. Тем не менее, за последние годы практически весь парк в «Орловском» обновили. По словам председателя, ежегодно в приобретение техники вкладывают порядка 10-12 миллионов собственных средств, не говоря о том, что приобретается по лизингу.

(Окончание на 2-й стр.)

Одним очагом конопли меньше

Сотрудники отделения по контролю за оборотом наркотиков и уголовного розыска в рамках межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Мак» провели рейды, во время которых выявляли очаги дикорастущих наркосодержащих растений.

В частности, такой очаг полицейские обнаружили в лесном массиве на территории посёлка Фазанного участок конопли. Она

разрослась на площади примерно в 15 тысяч квадратных метров и чувствовала себя так вольготно, что вымахала выше человеческого роста.

Полицейские обратились к работающим по соседству фермерам, те охотно пришли на помощь и запахали «наркотик на корню».

Кстати, в администрации города прошло рабочее совещание. Представители власти вместе с

полицейскими напомнили руководителям предприятий и организаций всех форм собственности о необходимости бороться с дикорастущими наркотиками. Если собственных сил при этом недостаточно, можно обращаться за помощью в администрацию или к полицейским.

Александр ЗУБАРЕВ, заместитель начальника отдела МВД России по Кировскому району.

Олег Юрченко ознакомился с ходом уборки

Замминистра сельского хозяйства края Олег Юрченко в сопровождении начальника райсельхозуправления Геннадия Царанца ознакомился с ходом уборочных работ в нашем районе.

На момент объезда самый большой валовой намолот зерна был получен в колхозе имени Калинина – 10758 тонн. Средняя урожайность в сельхозпредприятиях составила 37,6, а в крестьянско-фермерских хозяйствах – 34,1 центнера с гектара. Среди сельхозпредприятий наибольшей урожайности добились

труженики ООО «Заря Кавказа» и ООО «Терра»: здесь каждый гектар давал по 50 и по 43,6 центнера с гектара.

Заместитель министра провёл рабочие встречи с руководителями и специалистами сельхозпредприятий. В частности, он встретился с директором филиала «АгроМарьинский» Андреем Пагатуриным, фермером Вячеславом Скориком, председателем колхоза имени Калинина Юрием Буркотом. В ходе встреч были затронуты вопросы экономического состояния хозяйства,

обеспеченности техникой, укомплектованности кадрами, в первую очередь – механизаторами. Шла речь и о перезаключении договоров с пайщиками.

Кроме того, замминистра побывал в фермерском хозяйстве у индивидуального предпринимателя Владимира Никитина, где ознакомился с проблемами целевого использования грантовой поддержки, предоставленной государством для создания семейной животноводческой фермы.

Сергей ПОДПЛЕТНЕВ.

Жатва-2016



Дневник уборки

В крае намолочено шесть миллионов 206 тысяч тонн зерновых и зернобобовых культур. Хлеба убраны на 72 процентах всей площади. В крае появился

первый район-четырёхсоттысячник – Буденовский. Средняя урожайность – 42,9 центнера с гектара. В первой почвенно-климатической зоне максимальный результат в хозяйствах Апанасенковского района – 47,3, во второй – Новоселицкого – 46,8; в третьей – Кочубеевского – 67,6, в четвёртой – Предгорного – 41,9. В целом по России валовой сбор зерна превысил 21 миллион тонн при средней урожайности в 42,2 центнера с гектара.

В нашем районе «Жатва-2016» отработана на две трети. На пятницу кировские хлеборобы уже убрали свыше 78 процентов всех посевных площадей. Валовой сбор только в сельхозпредприятиях района составил 69400 тонн при средней урожайности 40 центнеров с гектара.

Озимая пшеница в среднем даёт 40,5 центнеров с гектара. Среди сельхозпредприятий лидером по урожайности остаётся ООО «Заря Кавказа» с 50 центнерами с гектара. Столько же берёт с каждого гектара фермер Евгений Ерошенко. Среди фермерских хозяйств впереди хозяйство Вячеслава Скорика: у него озимая пшеница уродила по 57 центнеров с гектара. Хорошие показатели в ООО «Государственное» и филиале «АгроМарьинский»: труженики этих хозяйств получают по 45,2 и 42 центнера с гектара. С урожайностью в 42,1 закончили убирать пшеницу в колхозе «Орловском».

Гороха убрано 78,8 процента.

Параллельно с уборочными ведутся сопутствующие работы. Сразу вслед за жатвой идёт подготовка почвы. На 17 тысячах гектаров выполнено лущение стерни, подъём полушара составил восемь тысяч гектаров.

Лидером в заготовке кормов остаётся колхоз имени Калинина. Для зимовки скота здесь запасено 3800 тонн сенажа и 600 тонн сена. У калининцев же самый большой валовой сбор – 13800 тонн.

Сергей ПОДПЛЕТНЕВ.

Пёс Аполлон нашёл марихуану



В Кировском районе в домопладении подозреваемого в краже проводился обыск. Участие в нём принимал кинолог с собакой. При обыске похищенного не обнаружили, зато благодаря собаке был найден полиэтиленовый пакет, а в нём – вещество растительного происхождения с характерным запахом конопли. Пёс по кличке Аполлон повёл кинолога в сарай, где и указал тайник.

Проведённая экспертиза установила, что находка представляет собой не что иное, как наркотическое вещество, конкретно – марихуану, весом более двадцати девяти граммов.

Хозяин домопладения вину признал и добавил, что собрал коноплю для личного употребления. Ранее мужчина уже был судим, проводится расследование.

Юлия АЛЫКОВА.

За что уволили следователя

В Кировском районе возбуждено уголовное дело в отношении следователя следственного отдела ОМВД России по Кировскому району. Об этом сообщила пресс-служба краевого управления СКР. Он подозревается в мошенничестве.

По данным следствия, полицейский пообещал знакомому «решить вопрос» о непривлечении к уголовной ответственности за 300 тысяч рублей. В

процессе их получения он был задержан сотрудниками УФСБ России по Ставропольскому краю. В отделе МВД России по Кировскому району проводится служебная проверка. Сотрудник полиции уволен из органов внутренних дел по отрицательным мотивам, добавили в пресс-службе ГУ МВД России по краю.

В. АЛЕКСАНДРОВА, «Ставропольская правда».

В «Орловском» работают колхозники, болеющие землёй



◆ Председатель колхоза «Орловский» Елена Капленкова.

(Начало на 1-й стр.)

Сегодня в колхозе девять комбайнов: три белорусских «Палессе», остальные – отечественный «Ростсельмаш»; 17 тракторов и 31 машина, с учётом легковых. Только в этом году купили новый «КамАЗ» и большой посевной комплекс. За один проход он выполняет сразу несколько операций: культивирует, сеет, вносит удобрения, прикапывает. Таким можно сеять и в необработанную почву. Способна на это и недавно купленная итальянская сеялка для сева пропашных культур.

Вкладывают средства и в обновление помещений. Буквально минувшей осенью закончили капитальный ремонт складских помещений. А их немало: орловчане могут хранить у себя до 14 тысяч тонн зерна одновременно. На складах постелили новый асфальт, перекрыли кровлю. Теперь она из металла, а была, как здесь говорят, из чего бог послал: где шифер, где листы железа.

На току три года назад поставили новую мощную зерноочистительную машину, способную обрабатывать 50 тонн зерна в час. «Практически всё поступающее за сутки зерно, а это в среднем 500-600 тонн, мы за смену подрабатываем. У нас одна лишь завальная яма рассчитана на 500 тонн, – говорит заведующий током Сергей Соколов. – В прошлом году поставили собственную сушилку мощностью 20 тонн в час. Сушилка особенно кстати пришлась кукурузе: с наибольшей влажностью чаще всего поступает именно она».

Не отказываются от сопутствующего производства. В колхозе до сих пор работает собственная пекарня. В ней четверо человек

за смену выпекают 250 буханок хлеба. Его с удовольствием берут не только колхозники (им килограмм обходится в семь с половиной рублей), но и жители села. Отчего не брать, если полноценная килограммовая булка стоит всего 20 рублей.

Имеется и своя мельница, так что муку для колхозного хлеба мелют тоже сами. Работают и на заказ. «Больших денег отсюда, конечно, не имеем, – говорит председатель, – но всё равно подспорье».

Вообще здесь развивают собственную переработку. Теперь вот взялись за реконструкцию маслозавода. В нерабочем состоянии он простоял лет 15, сильно обветшал. Здесь заменили все системы – отопление, водоснабжение, канализацию. Купили новый пресс. Работы по ремонту продолжаются (кстати, делают всё сами колхозники). Закончить планируют к уборке подсолнечника. Поначалу станут производить масло для расчёта с пайщиками (до этого за производство масла, пусть из своего подсолнечника, приходилось платить), а там видно будет.

В этом году сделали реконструкцию столовой. Построенная в 1971 году, она ни разу серьёзно не ремонтировалась. От старой оставили только стены. Поставили пластиковые окна и современные двери, душ, новую сантехнику; крышу накрыли металлопрофилем. Внутри всё сделали с иголочки, установили новое современное оборудование. Благоустроили прилегающую территорию. Обошлось всё это почти в три миллиона рублей – недёшево, но забота о людях того стоит.

Сегодня в колхозе трудится 79 человек. О них председатель говорит с особой теплотой. Да и как иначе, ведь многие из них – труженики с большой буквы. Взять хоть Николая Лысенко – он вырос и всю жизнь проработал на земле; был, что называется, хроническим передовиком. Сейчас он пенсионер, но на заслуженный отдых не уходит, а во время жатвы непременно садится за штурвал комбайна – так душа просит. Ему под стать водители Виктор Марченко и Григорий Бондарь. Оба сели на трактор ещё до армии, имеют больше

сорока лет стажа каждый. На своём «Зиле» Григорий Иванович работает уже 26 лет, знает его как облупленного и содержит в прекрасном состоянии. За один рейс берёт от восьми до восьми с половиной тонн, а рейсов таких с поля на ток за день делает 10-12.

Четверть века в колхозе Алексей Пономаренко. Он водитель автокрана. А заодно управляет горючим всю колхозную технику и возит зерно на «КамАЗе».

Механизатор Александр Чернышов в колхозе почти 20 лет. Не так давно награждён медалью «За доблестный труд». Около семи лет работает на комбайне Евгений Клушник, последние два года – в колхозе. Оба трудятся на комбайнах «Палессе». Только вчера они работали на них в поле, а сегодня чистят от пыли и грязи, продувают, смазывают. Машины должны быть в рабочем состоянии, чтобы, когда подойдёт пора убирать пропашные, достаточно было лишь поменять навесные агрегаты.

Больше двух десятков лет трудится в хозяйстве агроном Сергей Калужный. Такой же стаж у разнорабочей тока Лидии Руденко. После института пришёл главным энергетиком Николай Пуеговой.

Свыше 30 лет работает в колхозе Сергей Любов. Бывший токарь волею судеб стал оператором зерноочистительной машины. Оно дело вроде и нехитрое, но тоже имеет свои тонкости, и бросить машину без присмотра никак нельзя. Нужно постоянно следить, чтоб зерно шло чистое и двигалось без заторов. Потому и любимая культура у Сергея Васильевича – пшеница: она гладкая и скользит хорошо, не то что «ершистый» ячмень.

Почти 30 лет трудится Андрей Панченко. Четверть века за плечами у Алексея Крестьянова. Их коллеги Александр Горославский и Андрей Николаев в колхозе не так давно, но тоже с работой справляются. Все четверо – механизаторы-универсалы. В уборочную страду работают на комбайне, весной и осенью пересаживаются на трактор – сеют, пашут. Зимой тоже не бездельничают – ремонтируют технику, производственные помещения. «Служба такая, постоянно приходится менять комбайн на трактор и обратно. Спасибо председателю, техника новая, работать приятно», – от лица всех своих коллег говорит Андрей Панченко.

Его тёзка Андрей Николаев вернулся в родной колхоз



◆ Механизаторы Андрей Панченко, Алексей Крестьянов, Александр Горославский и Андрей Николаев – универсальные мастера своего дела.



◆ Водители Алексей Пономаренко и Григорий Бондарь. А за ними – новый посевной комплекс.

год назад. Хороший механик, окончил Георгиевский государственный гуманитарно-технический колледж. Пять лет работал в Санкт-Петербурге. Теперь вот вернулся в село, и не жалеет.

«Такая у нас новая тенденция – молодёжь потянулась в колхоз, – подтверждает Елена Капленкова. – В прошлом году пришли шестеро. Вообще люди у нас очень хорошие. Кто испугался трудностей, в 90-х годах отселись. Остались те, для кого колхоз – это принцип. Ко всему в хозяйстве они действительно относятся как к своему собственному. Так и работают».

Оксана МЕДЯНИК.



◆ Оператор тока Сергей Любов.

Поздравляли почтовиков

Работники марьинского Дома культуры вместе со станичными библиотекарями в честь Дня работников почтовой связи побывали во всех трёх почтовых отделениях станции – на улицах Ленина, Урицкого и Победы.

Библиотекарь Любовь Совершеннова сделала краткий экскурс в историю образования почты. Небольшим концертом поздравили почтовых работников с профессиональным праздником вокальный коллектив «Душенька» и солист детского театрального коллектива «Огоньки» Александр Тарасев. А ещё каждому работнику почты вручили ромашки и маленькие подарки в виде красивых кружек.

Наталья КУЗНЕЦОВА.



Надзор – дело серьёзное

Закон предусматривает ответственность человека, находящегося под административным надзором, за несоблюдение установленных ограничений. И ответственность эта достаточно серьёзна.

Так, за повторное нарушение могут назначить исправительные работы на срок до сорока часов или взять под административный арест на срок от десяти до 15 суток.

А неоднократное несоблюдение установленных судом ограничений, сопряжённое с совершением административного правонарушения против порядка управления (либо посягающего на общественный порядок и общественную безопас-

ность, на здоровье, санитарно-эпидемиологическое благополучие населения и общественную нравственность), наказывается ещё строже. Это может быть штраф в размере до шестидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осуждённого за период до шести месяцев; обязательные работы на срок от ста до ста восьмидесяти часов; исправительные или принудительные работы на срок до года. Наконец, нарушителя могут взять под арест на срок до шести месяцев или лишить свободы на срок до одного года.

Зоя БЕРЛИЗОВА, участковый уполномоченный полиции.



Уровень безработицы остаётся максимально низким

Одной из важнейших задач, стоящих перед правительством Ставропольского края, остаётся поддержание стабильности на рынке труда.

Решению этой задачи, в частности, служит государственная краевая программа «Развитие сферы труда и занятости населения». Среди её целей – содействие занятости населения и защита жителей края от безработицы. К приоритетным направлениям программы относятся снижение напряжённости на краевом рынке труда, поддержка занятости населения, повышение конкурентоспособности работников, находящихся под угрозой увольнения. А среди ожидаемых конечных результатов реализации программы – ежегодное сдерживание регистрируемой безработицы на уровне не более 1,3 процента и ежегодное сдерживание коэффициента напряжённости на рынке труда на этом же уровне.

На сегодняшний день ожидания оправдываются. Уровень регистрируемой безработицы в крае на начало апреля сохранился максимально низким и составил 1,1 процента. Коэффициент напряжённости на рынке труда составил 0,9 незанятых граждан на одну вакансию.

Объём финансового обеспечения программы, рассчитанной на 2016-21 годы, составит около семи миллиардов 741 миллиона рублей. Около пяти миллиардов 215 миллионов – средства краевого бюджета. Только в этом году крайняя казна выделит на реализацию программы свыше 813 миллионов рублей.

В первом квартале этого года в учреждения занятости населения Ставропольского края обратилось 11917 человек. Чтобы расширить возможности для трудоустройства, организуются оплачиваемые общественные и временные работы, в которых приняли участие 1977 человек. На профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование направлены 855 человек, в том числе 773



◆ Директор районного центра занятости Светлана Донскова.

безработных и 57 женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребёнком. В мероприятиях по профессиональной ориентации с целью выбора сферы деятельности приняли участие 8221 человек. В рамках содействия самозанятости получили консультации 236 безработных, из которых 18 открыли собственное дело и получили финансовую помощь в размере 64700 рублей каждый.

Проведено 48 ярмарок вакансий и учебных рабочих мест, в которых приняли участие 292 работодателя и 4620 ищущих работу, трудоустроено 586 человек.

Для повышения доступности информации, способствующей скорейшему трудоустройству, на официальном сайте министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края ежедневно обновляются сведения обо всех вакансиях, заявленных в краевые учреждения занятости. Кроме того, на сайте действует электронный сервис, осуществляющий рассылку на мобильный телефон или электронную почту уведомлений о поступлениях в базу вакансий вариантов подходящей работы. Обеспечена возможность полного или частичного получения государственных

услуг в сфере занятости населения в электронной форме.

Полторы тысячи ставропольцев получили временные рабочие места. Прежде всего это подростки в возрасте от 14 до 18 лет, получившие возможность подработать в свободное от учёбы время; и безработные, испытывающие трудности в поиске работы, в том числе молодые люди в возрасте от 18 до 20 лет, имеющие среднее профессиональное образование и ищущие работу впервые.

В соответствии с краевой программой развития сферы труда и занятости населения Ставропольского края в центре занятости Кировского района утверждён план действий, направленных на снижение напряжённости на районном рынке труда на 2016-2018 годы. На его реализацию из краевого бюджета выделено миллион 62 с половиной тысячи рублей.

Директор районного центра занятости Светлана Донскова отмечает, что вместо 52-х плановых процентов за шесть месяцев этого года удалось трудоустроить почти 69 процентов от числа обратившихся.

С начала года с работодателями района заключены 11 договоров. В результате было создано 23 рабочих места для проведения



◆ Старший инспектор центра занятости Ольга Козырева ведёт приём граждан.

общественных работ и пять рабочих мест для трудоустройства граждан, испытывающих трудности в поиске работы. Кроме того, были временно трудоустроены 142 подростка в возрасте от 14 до 18 лет. На эти цели потрачено свыше 124 тысяч рублей из краевого бюджета.

Проведены две ярмарки вакансий учебных и рабочих мест. Участие в них приняли свыше 150 человек.

На профессиональное обучение направлены 54 безработных. На оплату обучения израсходовано 415 с половиной тысяч рублей из краевой казны.

Услуги по профессиональной ориентации получили 563 жители района, по социальной адаптации безработных – 109 человек. Всего за полгода в центр занятости населения района обратились за содействием в поиске подходящей работы 702 человека. 470 из них – жители сельской местности; 156 уволенных в связи с ликвидацией организаций; 113 – ищущие работу впервые и 47 – люди предпенсионного возраста.

Один бывший безработный получил 64,7 тысячи рублей на организацию собственного дела и зарегистрировался как индивидуальный предприниматель. В городе Новопавловске он открыл

свой магазин по продаже строительных товаров.

На начало второго полугодия спрос на рабочую силу в районе составил 2197 рабочих мест. Информацию об имеющихся вакансиях предоставили 123 работодателя района, а всего были проинформированы о положении на рынке труда почти две тысячи человек. Банк данных вакансий в центре занятости населения на начало июля составил 149 рабочих мест и вакантных должностей. Имеется банк вакансий и для тех, кто готов работать за пределами края.

Из вакансий сегодня наиболее востребованы такие, как водитель автомобиля категории «В», сторож, уборщик производственных и служебных помещений, подсобные рабочие, делопроизводитель, специалист по работе с клиентами, бухгалтер. А вот таких специалистов, как врачи, учителя, воспитатели, машинисты, не хватает.

Зарегистрированы в центре занятости в качестве безработных и получают пособие по безработице 457 кировчан. Это значит, что уровень регистрируемой безработицы в районе не превысил «контрольные» 1,3 процента.

Ксения ЕВГЕНЬЕВА.

◆ Антикоррупция

Как в нашем районе противостоят коррупции

В администрации района обсудили результаты антикоррупционной деятельности органов местного самоуправления района и задачи по повышению эффективности этой работы.

«Коррупция серьёзно затрудняет нормальную работу всех общественных институтов, мешает социальным преобразованиям и повышению эффективности экономики, порождает недоверие к органам власти. Поэтому коррупция рассматривается как одна из угроз безопасности страны», – так начал своё выступление начальник отдела правового и кадрового обеспечения администрации района Магомед-Тагир Мгомедов.

Он отметил, что специалисты отдела под роспись знакомят муниципальных служащих с нормативными актами и обязательствами в сфере противодействия коррупции. Таких актов утверждено несколько, начиная с кодекса

этики и служебного поведения муниципальных служащих администрации района. Для реализации актов созданы две комиссии. Одна – по оценке подарков, полученных служащими в связи с исполнением должностных обязанностей (напомним: такие подарки положено сдавать). Другая – по соблюдению требований к служебному поведению служащих и урегулированию конфликта интересов. И если первой комиссии пока заседать не приходилось, то вторая за минувший год и начало этого провела девять заседаний.

Особое внимание уделяется профилактике. Здесь первейшая мера – максимальная открытость. Вся информация размещается на сайте администрации района. В частности, здесь можно посмотреть сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих. Такие сведения самим служащим, его второй

половиной и несовершеннолетними детьми предоставляются в отделе. Всего за прошлый год сдано 74 декларации. С помощью сайта можно даже сообщить об известных фактах коррупции.

Наконец, для повышения доступности предоставления муниципальных услуг и комфорта заявителей администрацией района утверждены 134 административных регламента предоставления государственных и муниципальных услуг.

О том, что делается для профилактики и противодействия коррупции, рассказали главы администраций Новоредивенского, Орловского сельсоветов и посёлка Фазанного. Везде приняты аналогичные правовые акты, созданы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов. Муниципальные служащие и депутаты местных советов сдают сведения о доходах.

(Соб. инф.)

◆ Наше здоровье

Соблюдайте правила гигиены

В этом году на территории района зарегистрировано 179 случаев острых кишечных инфекций. Это всего на четыре больше, чем год назад. Одновременно дизентерии в этом году зарегистрирован один случай, а в прошлом – три. В целом же показатель заболеваемости остаётся на уровне прошлого года, а эпидемиологическая ситуация оценивается как обычная. Групповые заболевания и вспышки не зарегистрированы.

В структуре заболевших преобладают так называемые неорганизованные дошкольники, их больше 54 процентов. Характер заболеваемости преимущественно контактно-бытовой. При проведении эпидемиологического расследования в подавляющем большинстве случаев отмечается элементарное несоблюдение правил личной гигиены и правил приготовления пищи.

С начала года специалистами Роспотребнадзора проведены 93 контрольно-надзорных мероприятия, в том числе 71 внеплановую проверку. По результатам составлено 120

протоколов об административных правонарушениях, выдано 82 предписания об устранении выявленных в ходе проверок нарушений.

Исследования на кишечную группу инфекций проводятся в бактериологической лаборатории центральной районной больницы. В прошлом году проведено 676 таких исследований. Все больные с подозрениями на острые кишечные инфекции госпитализируются в инфекционное отделение. За переболевшими ведётся диспансерное наблюдение; наблюдают и за теми, кто тесно общался с заболевшими.

Особое внимание уделяется контролю за качеством и безопасностью питания в детских оздоровительных лагерях района. Персонал пищеблоков прошёл периодические медосмотры, гигиеническую подготовку и аттестацию. Кроме того, работники пищеблоков обследованы на носительство кишечных инфекций.

Ольга ПОПОВА,
заместитель начальника
территориального управления
Роспотребнадзора.



На Ставрополье завершается уборка зерновых

Оперативные данные о ходе уборки на Ставрополье губернатору Владимиру Владимирову и членам краевого кабинета сообщил на еженедельном рабочем совещании членов краевого Правительства и руководителей органов региональной исполнительной власти первый заместитель председателя Правительства края Николай Великдань.

Он отметил, что на минувшей неделе в край, наконец, пришло настоящее ставропольское лето – это обеспечило высокий темп работ. Убрано 72% площадей, отведенных

под зерновые культуры. Намолот превысил 6 миллионов тонн при средней урожайности 42,3 ц/га (в прошлом году урожайность составляла 38 ц/га). Доля высококачественной продовольственной пшеницы выросла за минувшую неделю и составляет 75%.

Наивысшая урожайность отмечена в Кочубеевском и Новоалександровском районах.

Два района края – Нефтекумский и Левокумский – уже закончили уборку зерновых, в ближайшее время жатву завершат Апанасенковский и Арагирский районы.

Минэкономразвития РФ и правительство края подписали соглашение

Правительство Ставропольского края и Министерство экономического развития РФ заключили соглашение о предоставлении в бюджет региона субсидии на финансирование мер поддержки малого и среднего предпринимательства.

В рамках соглашения из федерального и краевого бюджетов будет выделено 100 миллионов рублей на развитие Ставропольского краевого индустриального парка «Мастер» – первого в регионе частного индустриального парка, созданного на базе предприятия «Автоприцеп-КАМАЗ».

Ранее заявка Ставропольского края на финансирование развития «СКИП «Мастер» победила в конкурсе Минэкономразвития РФ. До этого в регионе проведена работа по отбору проектов частных индустриальных парков для включения в краевую заявку.

На территории «СКИП «Мастер» планируется реконструкция 127 тысяч квадратных метров производственно-складских и офисных площадей. Ожидается, что площади индустриального парка займут около 70 резидентов. Проект позволит создать около тысячи новых рабочих мест.

Управление по информационной политике аппарата Правительства Ставропольского края (по материалам пресс-службы губернатора и органов исполнительной власти СК).

ВСЁ ТОЛЬКО НАЧИНАЕТСЯ



ПЕРЕЕЗЖАЙ НА НОВОЕ
ВМЕСТЕ С ДМИТРИЕМ НАГИЕВЫМ
Телефон рекламной службы: 8(8652)500-600

© ООО «Рекламное агентство «Серебряный диск» ОГРН 3352041016033. Лицензия на оказание услуг № 27259 от 30 октября 2015 г.

Чтобы в селе жилось лучше

Представители комитета Думы Ставропольского края по культуре, молодежной политике, физической культуре и средствам массовой информации Елена Бондаренко и Игорь Андрищенко с рабочей поездкой побывали в Апанасенковском районе.

Гости побывали в районном Социально-культурном центре в селе Дивном, где ознакомились с деятельностью Центра, оценили, в каком состоянии находятся помещения и кровля здания, на ремонт которой решением комитета из бюджета края было выделено более полумиллиона рублей.

Елена Бондаренко, которая на протяжении года курирует в крае проект «Киноклуб», рассказала о том, что в ближайшее время Центр получит субсидию на оснащение кинозала современным оборудованием.

«Средства выделены Российским Фондом кино при содействии нашего комитета. Скоро и в Дивном появится цифровой кинотеатр», – прокомментировала Елена Бондаренко.

Также в ходе поездки представители комитета Думы побывали в районном Центре детского творчества. Елена Бондаренко и Игорь Андрищенко пообщались с воспитанниками центра, узнали о работе кружков и секций и приняли участие в обсуждении планов ребят, занимающихся спортивным туризмом.

В разговоре с молодыми лодь-



ми Игорь Андрищенко подчеркнул, что сегодня хорошие начинания находят поддержку на всех уровнях, в городах и селах создаются условия для всестороннего развития и самореализации молодежи. Он пожелал спортсменам успешного покорения всех намеченных вершин и маршрутов.

Во время поездки по району депутаты осмотрели и строящийся в селе Дивном на территории районного стадиона физкультурно-оздоровительный комплекс. На днях возглавляемая Еленой Бондаренко комитетом Думы принято решение направить на продолжение строительства ФОКа 10 миллионов рублей.

В преддверии июльского заседания

Первый заместитель председателя Думы Ставропольского края Дмитрий Судавцов провел очередное рабочее совещание депутатов и руководителей подразделений аппарата краевого парламента. Главы комитетов доложили о мероприятиях прошлой недели, а также проинформировали о краткосрочных планах законодательной работы.

Председатель комитета по безопасности, межпарламентским связям, ветеранским организациям и казачеству Петр Марченко рассказал коллегам о результатах состоявшегося на прошлой неделе заседания. При участии председателя комитета по образованию и науке Людмилы Кузиковой в рамках контроля была рассмотрена информация профильных ведомств о состоянии кадетского и казачьего образования на Ставрополье. По итогам разговора было решено обратиться в правительство края о включении мероприятий по развитию кадетского образования в государственную программу в сфере образования. Кроме того, обсуждены возможности укрепления материально-технической

базы казачьего корпуса в Буденновске, а также создание федерального казачьего корпуса в Кисловодске. Проектная документация к этому объекту разработана. На текущей неделе комитет продолжит подготовку к очередному заседанию Думы.

Дмитрий Судавцов, представляющий комитет по промышленности, энергетике, строительству и жилищно-коммунальному хозяйству сообщил, что принят федеральный закон, который направлен на совершенствование системы капремонта и принципов формирования краткосрочных планов, а также устанавливает правовые основы защиты средств Фонда. Одно из наиболее ожидаемых изменений касается упрощения принятия решения о переходе дома от регионального оператора к спецсчету. Теперь такое решение могут принять более 50 процентов собственников жилья. Ранее голосов должно было быть не меньше двух третей от общего количества жильцов. Кроме того, введено понятие специальный депозит. Теперь владельцы спецсчета на основании решения общего собрания собственников могут временно разместить средства на специальном депозите. При этом полученные доходы могут использоваться только в целях финансирования капремонта конкретного дома.

Комитет по природопользованию, экологии, курортно-

туристической деятельности на очередное заседание Думы выносит проект закона, касающийся изменения закона об административных правонарушениях в Ставропольском крае. Об этом сообщил депутат Виктор Лозовой. Также в работе комитета находится документ, вносящий изменения в закон о некоторых вопросах регулирования взаимоотношений в области охоты и сохранения природных ресурсов. Изменяется схема расположения охотничьих угодий на территории края, устанавливаются новые нормативные параметры в этой сфере.

Завершая рабочее совещание Дмитрий Судавцов рассказал депутатам об итогах посещения спикером Совета Федерации Валентиной Матвиенко города Кисловодска. Она ознакомилась с ходом работ по реставрации курорта, приняла участие в открытии светомузыкального фонтана на Курортном бульваре. Политик дала положительную оценку развитию города, сокращению засилья рекламы на улицах, а также призвала кисловодчан и всех жителей края голосовать за размещение изображения Каскадной лестницы города Кисловодска на новой 200-рублевой купюре, которая в скором времени появится в России.

В ходе совещания обсуждались и другие темы социально-экономического развития нашего региона.

Управление по информационной политике аппарата Правительства Ставропольского края (по материалам пресс-службы Думы СК).



В Коммунальном прошло расширенное выездное заседание районного отделения Всероссийской общественной организации «Боевое братство». Члены Совета районного отделения под председательством Юрия Кучкина обсудили ряд вопросов. Прежде всего, речь шла о работе с подрастающим поколением и об

оказании социальной помощи участникам боевых действий.

Затем участники заседания посетили местный музей, познакомились с историей легендарной коммуны, давшей начало посёлку, и возложили цветы и венки к памятнику героям Великой Отечественной.

Александр ЕРЁМКИН.

В социально-реабилитационном центре «Заря» – «пожар»!

В социально-реабилитационном центре «Заря» прошла тренировка. Персонал, воспитанники и посетители центра, а также участники нештатных аварийно-спасательных формирований учились грамотно действовать при угрозе возникновения пожара.

Предположили следующее. В результате короткого замыкания электропроводки в помещении пищеблока на втором этаже здания произошло возгорание. Площадь пожара составила около 17 квадратных метров. Существовала угроза распространения огня на другие помещения и обрушения кровли здания. В результате возгорания два человека получили ожоги второй и третьей степеней.

О происшествии немедленно сообщили пожарным и в другие службы. Все находившиеся в здании были быстро и организованно эвакуированы в заранее определённые безопасные места. Пострадавшим оказали первую



помощь и передали прибывшей «скорой». А пожарные локализовали очаг возгорания.

Всего в тренировке приняли участие 137 человек, включая специалистов муниципальных спасательных служб, и две единицы техники. Личный состав муниципальных спасательных

служб и нештатных аварийно-спасательных формирований социально-реабилитационного центра действовал четко и слаженно, справился с поставленной задачей и получил практические навыки действий при возникновении пожара.

Владимир ЦЫСЬ.

Мгновенья, остановленные фото



С древних времен люди старались запечатлеть происходящее вокруг себя. Со временем наскальные рисунки сменила высокая живопись. В работах художников особенно ценными были точность, умение преподнести объект в нужном ракурсе, цвете, правильными тенями. Это была очень кропотливая работа, занимающая не один месяц.

В 19-м веке желание сохранить красоту быстротечной жизни создало неповторимый вид искусства – фотографию. Фотографии – открытые двери в прошлое, настоящее и в будущее; единственная возможность дать человеку шанс трезво посмотреть на себя со стороны.

История фотографии в России насчитывает уже 170 лет. Как ни странно, но в России фотография начала развиваться стремительными темпами и быстро вышла в широкие массы.

В нашем городе каждый пятый увлекается фотографированием. Хотя надо отметить: сначала сам процесс был довольно долгим, кропотливым и трудоёмким. Оборудовали домашние фотостудии в подвалах и ванных комнатах, плотно завешивали окна и двери. На входе писали грозные надписи: «Не входить», «Свет не включать», ведь попади всего один лучик света, и плёнка окажется безнадежно

засвечена, фотографий не будет.

Наши дедушки снимали фотоаппаратами «Зенит», «Алмаз», «ФЭД», «Чайка», «Смена», «Зоркий». И, конечно же, копили деньги на более усовершенствованные, современные фотоаппараты. Пределом мечтаний был фотоаппарат «Москва», который не всякий взрослый мог себе позволить.

Во второй половине прошлого века в Новопавловске многие увлекались фотографией. Старожилы помнят хорошо известных в станице и городе талантливых фотографов, профессионалов и любителей: Василия Конькова, Юрия Покидько, Виктора Шановалова, Григория Батаева, Александра Чернышова, Алексея Семёнова, Николая Каша. Им, как никому другому, удавалось достичь успеха в фотографии, а это огромный труд. Ведь объектив должен схватывать незабываемые моменты, донести до зрителя их историю и помочь пережить те моменты снова и снова.

Об этом и многом другом узнали посетители оригинальной выставки, открытой сотрудниками Новопавловского историко-краеведческого музея в фойе Дворца культуры имени С.М. Романько. Первыми посетителями выставки стали работники администрации города и просто жители Новопавловска. Среди почётных

гостей была Зоя Змиевская, дочь Алексея Семёнова.

Сам Алексей Семёнов родился в 1921 году в селе Новозаведенном Георгиевского района. С 1958 года проживал в городе Новопавловске. По профессии был гидрометеорологом. В начале 60-х годов прошлого века Алексей Александрович серьёзно увлёкся фотографией, создал собственную домашнюю фотостудию. Со своим первым фотоаппаратом «Москва-5» и «фоторужьём» побывал во многих уголках нашей необъятной Родины: в горах Дагестана и Кабардино-Балкарии, в песках Средней Азии, на Дону. Зачарован был и красотами поймы нашей реки Куры. Любопытный и наблюдательный, видящий всю красоту окружающего мира, Семёнов был настоящим фотохудожником. Его всегда интересовали растительный и животный мир, лица людей.

В 2003 году фотограф ушёл из жизни, но его работы живут до сих пор. На выставке представлено много его фоторабот разных жанров: портрет и пейзаж, животные и птицы, реальные события истории.

На выставке можно было увидеть работы Батаева, Чернышова, Ивана Железова и других авторов. Фотографии не «парадные», а из повседневной жизни нашего города. Рассматривая их, как будто получаешь тёплый привет из того времени.

Были на выставке не только фотографии, но и фотоаппараты. Некоторые из них принадлежат музею, другие взяты из частных коллекций. Среди последних – два фотоаппарата Алексея Семёнова, «Москва-5» и «Зенит». Здесь можно увидеть «Смену», «Любителя», «Зоркий» и другие фотоаппараты сороковых-семидесятых годов прошлого века. Есть и более древний экземпляр – из тех, что ставили на треногу и накрывали чёрной тканью.

Надежда КРАШЕНИННИКОВА, директор Новопавловского музея.

◆ Православие

Архиерейская премия

В молодёжном центре Спасского кафедрального собора председатель Думы города Пятигорска Людмила Похилько и депутат Государственной Думы Российской Федерации Ольга Казакова вручили семьям, отметившим полувесовой юбилей, а также многодетным семьям медали «За любовь и верность». А архиепископ Пятигорский и Черкесский Феофилакт вручил архиерейские премии православным семьям.

Ежегодную премию «Православная семья» архиепископ Пятигорский и Черкесский учредил в 2013 году. Премия присуждается за сохранение православных традиций семьи, укрепление нравственных

устоев семейной жизни и достойное воспитание детей, а также в целях повышения престижа семьи в обществе, выявления и поддержки семей, живущих православием.

В этом году архиерейской награды удостоились и две семьи из Кировского района. Это семья Демьяновых, воспитывающая четверых детей, и семья Беляковых. Обе семьи проживают в городе Новопавловске. Первая отмечена в номинации «Многодетная семья», вторая – в номинации «Преодоление».

Торжественный вечер украсили концертные номера, подготовленные отделом по культуре Пятигорской епархии.

Молились о погибших в Ницце

В день перенесения мощей святителя Филиппа, митрополита Московского, архиепископ Пятигорский и Черкесский Феофилакт совершил Божественную литургию в Никольском храме станицы Старопавловской.

Архиерею сослужили исполняющий обязанности благочинного приходов Новопавловского церковного округа иерей Владислав Цанко, настоятель храма иерей Александр Вологин, а также гости епархии, насельник Спасо-Преображенской пустыни иеромонах Калинин. Богослужебные песнопения исполнил малый состав архиерейского хора под управлением регента Анны Куба.

Помолиться с архипастырем прибыли жители станицы, казаки, паломники из близлежащих на-

селенных пунктов. По окончании чтения Евангелия владыка провозгласил проповедь, посвящённую осмыслению фрагмента Священного Писания. Архиепископ Феофилакт вознёс молитву о мире на Украине и Ближнем Востоке и призвал верующих помолиться о христианах, ставших жертвами террористического акта в Ницце.

Настоятель храма Александр Вологин обратился к архиепископу с благодарственным словом. В свою очередь, владыка поблагодарил отца-настоятеля за труды и пожелал помощи Божией в несении послушаний. Кроме того, по сложившемуся обычаю архиерей преподавал для целования Святой Крест и пообщался с прихожанами.

Новопавловское благочиние.

◆ Крим-пресс

Признаны виновными

Собранные Кировским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признали судом достаточными для вынесения приговора в отношении трёх жителей станицы Марьинской, обвиняемых в применении насилия в отношении представителя власти и занесении побоев.

Следствием и судом установлено, что вечером 25 августа прошлого года трое молодых людей, находясь на автозаправочной стан-

ции в станице Марьинской, избili владельца станицы, который отказался заправлять им автомобиль из-за технического перерыва. В конфликт вмешался полицейский, которого обвиняемые также избili, нанеся удары по голове и различным частям тела. С полученными телесными повреждениями сотрудник полиции был госпитализирован в больницу.

Приговором суда трём марьянцам назначено наказание от года до двух лет лишения свободы каждому.

Олеся ФИЛИПЕНКО, помощник следователя.

Продам ТРАКТОР Т-16.

Тел.: 8-928-636-42-80. (№ 194)

Сельхозпредприятию Буденновского района
ООО «Новостародубское»
на постоянную работу требуются: инженер
по эксплуатации тракторов, агроном участка.
Квартира предоставляется. (2-2, № 375)
Обращаться по тел. 8-919-734-14-36; (86559) 64-0-02.

29 июля, с 16.00 до 17.00 часов,

Центр социального обслуживания населения ул. Октябрьская 80 «В»

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

(Производство Россия, Дания, Германия), Карманные, Заушные,
Костные, Цифровые, Комплектующие. Индивидуальные вкладыши.
Цены от 2000 до 15000 руб. (№ 191)

Справки по телефону.: 8-960-109-26-99.

Требуется консультация специалиста. Свидетельство № 003035270 выдано 20.02.2006 г. Омск.

ООО «Кировская типография» заявляет о своем участии в
выборах депутатов Совета депутатов г. Новопавловска и со-
общает следующие расценки на печатную продукцию:

Листовки А-4, А-3 в 2 цвета – 1 руб. 50 коп., 3 руб. 50 коп.
(1 экз.); А-4 полноцветные – 8 руб. (1 экз.); А-4 глянец – 12
руб. (1 экз.). (№ 180)

ГУП «Кировское МДРСУ» приглашает на
постоянную работу: тракториста, водителя
грузового автомобиля, дорожных рабочих.
Тел.: 5-19-27; 8-962-450-37-57. (№ 185)

Асфальтирование,установка бордюров, укладка тротуарной плитки, подготовка.
Реклама (№ 172)

Московский гуманитарно-экономический институт
Северо-Кавказский филиал г. Минводы (1-3, № 202)

Лицензия на право осуществления образовательной деятельности – серия ААА № 002283,
регистрационный № 2190 от 23.11.2011 г. Выдана Федеральной службой по надзору в сфере об-
разования и науки, срок действия – бессрочно.

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ СТУДЕНТОВ НА 2016-2017 УЧЕБНЫЙ ГОД НА ФАКУЛЬТЕТЫ:
Экономика; Менеджмент; Психология; Сервис; Туризм; Гостиничное дело,
Реклама и связи с общественностью; Юриспруденция; Таможенное дело.

Прием на обучение осуществляется на 1 курс. Документы, необходимые для поступления:

- документ, удостоверяющий личность, гражданство (паспорт);
- документ об образовании или свидетельство о признании иностранного образования;
- фотографии 3x4см (6 шт.);
- медицинская справка (для очной формы обучения);
- свидетельство о браке (в случае, если изменилась фамилия);
- приписное свидетельство о постановке на воинский учет или военный билет (для очной формы обучения);
- документы, подтверждающие индивидуальные достижения поступающего;
- полис: ОМС (обязательного медицинского страхования) (для очной формы обучения);
- паспорт одного из родителей (для очной формы обучения).

ВСТУПИТЕЛЬНЫЕ ИСПЫТАНИЯ (для лиц, имеющих начальное профессиональное об-
разование, среднее профессиональное образование, высшее профессиональное образование)

«Экономика», «Менеджмент», «Сервис»	«Юриспруденция», и связи с общественностью», «Туризм», «Гостиничное дело»	«Психология»	«Таможенное дело»
• русский язык • математика • обществознание	• русский язык • история • обществознание	• русский язык • обществознание • биология	• русский язык • обществознание • физическая культура*

По окончании обучения выпускникам выдается **ДИПЛОМ ГОСУДАРСТВЕННОГО
ОБРАЗЦА МОСКОВСКОГО ГУМАНИТАРНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО ИНСТИТУТА.**

Обучение платное. Предоставляется отсрочка от службы в армии.

Адрес: г. Минеральные Воды, ул. Пушкина, 10 (район ж/д вокзала).

Приемная комиссия работает с 08.00 до 18.00, суббота с 08.00 до 13.00, вы-
ходной воскресенье. Тел.: 8(887922) 6-41-93; 8(87922) 6-83-97. www.skf-mgei.ru, www.mgei.ru

За консультациями обращаться: 8-906-499-58-32 (г. Новопавловск)

Утерянный аттестат об
основном общем образова-
нии В № 1264224, выдан-
ный 18.06.2005 года МОУ
Новопавловская СОШ №
33 на имя **ТРОИЦКОЙ**
Евгении Андреевны, счита-
ть недействительным. (№ 183)

Утерянный аттестат о
среднем общем образова-
нии № А 0601610, вы-
данный в 1996 году СОШ
№ 8 с. Горнозаводского на
имя **СИДАК Викторин**
Михайловны, считать не-
действительным. (№ 182)

На автомойку

требуются

МОЙЩИКИ.

Оплата высокая.

8-962-012-21-38. (№ 181)

На станцию технического
обслуживания

требуются автослесарь,

автослесарь, автослесарь.

Оплата высокая

8-962-012-21-38. (1-2, № 181)

ПРОДАМ

СРОЧНО, НЕДОРОГО 3-х комнатную
КВАРТИРУ.

г. Новопавловск (р-н больницы).

В отличном состоянии

или **ОБМЕНЯЮ** на **ДОМ**

в г. Новопавловске.

Тел.: 8-961-492-01-41;

8-919-755-14-70. (№ 190)

Познакомлюсь с женщиной
70-75 лет

для совместного проживания.

Телефон: 4-03-77. (1-3, № 189)

ПРОДАЮТСЯ**КУРЫ-НЕСУШКИ**

хорошей яйценоскости.

Бесплатная доставка.

Тел. 8-928-257-56-41. (1-3, № 188)

Организация реализует
КУР-НЕСУШЕК.

Бесплатная доставка.

Тел.: 8-928-109-30-76.

8-928-077-63-74; 8-988-728-59-77.

Сайт: VIPMESTO.COM (1-3, № 187)

Репар-Сервис
ПАМЯТНИКИ

гранит, мраморная крошка

изготовление, доставка,

реставрация, установка

ст. Солдатская, ул. Евсейченко, 4.

Тел.: 8-928-077-63-74; 8-988-728-59-77.

Сайт: VIPMESTO.COM (1-3, № 186)

Коллектив Новопавлов-
ского многопрофильного
техникума выражает глубо-
кие соболезнования главе
администрации Кировского
муниципального района Вла-
диимиру Фёдоровичу Луки-
нову в связи со смертью его
матери.

ЛУКИНОВОЙ

Любови Ивановны.

Коллектив КПШ «Киров-
ский» выражает искренние
соболезнования главе ад-
министрации Кировского му-
ниципального района Влади-
миру Фёдоровичу Лукинову в
связи со смертью его матери

ЛУКИНОВОЙ

Любови Ивановны.

Администрация и Совет
Кировского муниципально-
го района Ставропольского
края выражают глубокие
соболезнования главе ад-
министрации Кировского
муниципального района
Лукинову Владимиру Фё-
доровичу по поводу смер-
ти его матери.

ЛУКИНОВОЙ

Любови Ивановны.

Разделяем боль и горечь
невосполнимой потери с
Вами, Вашими родными и
близкими.

Главы муниципальных
образований Кировского
района выражают искрен-
ные соболезнования главе
администрации Кировского
муниципального района
Владимиру Фёдоровичу
Лукинову по поводу смер-
ти его матери.

ЛУКИНОВОЙ

Любови Ивановны.

В эти скорбные дни раз-
деляем с Вами горечь не-
восполнимой утраты.

Коллектив Новопавлов-
ского почтамта УФПС Ста-
вропольского края ФГУП
«Почта России» выражает
искренние соболезнования
главе администрации Ки-
ровского муниципального
района Владимиру Фёдо-
ровичу Лукинову в связи со
смертью его матери.

ЛУКИНОВОЙ

Любови Ивановны.

Разделяем с Вами го-
речь утраты родного че-
ловека.

Коллектив муниципаль-
ного казенного учрежде-
ния «Многофункциональный
центр предоставления го-
сударственных и муницип-
альных услуг Кировского
муниципального района
Ставропольского края»
выражает искреннее со-
болезнование Лукиновой
Светлане Викторовне и её
семье по поводу смерти
свекрови.

ЛУКИНОВОЙ

Любови Ивановны.

Уважаемые Владимир Фёдорович и Светлана Викторовна.
Позвольте выразить Вам наше сочувствие по поводу смерти
Вашей матери.

ЛУКИНОВОЙ Любови Ивановны.

Примите наши искренние соболезнования Вашему горю
по поводу невозможной утраты.

Коллектив «Голоса времени»

Коллектив колхоза им.

Калинина выражает ис-
кренние соболезнованияглаве администрации Ки-
ровского муниципальногорайона Владимиру Фёдо-
ровичу Лукинову в связи со

смертью его матери.

ЛУКИНОВОЙ

Любови Ивановны.

Разделяем с Вами горечь
утраты родного человека.

Коллектив Кировской

центральной районной

больницы выражает гл-
бокие соболезнования гла-
ве администрации района

Владимиру Фёдоровичу

Лукинову в связи с кончи-
ной его матери.**ЛУКИНОВОЙ**

Любови Ивановны.

Искренне скорбим и со-
переживаем Вашему горю.

Коллектив ООО «Апол-
лонское» и ООО «Новопав-
ловское» приносит глубокие
искренние соболезнования
главе администрации райо-
на Владимиру Фёдоровичу
Лукинову в связи с кончи-
ной его матери.**ЛУКИНОВОЙ**

Любови Ивановны.

Разделяем Ваше горе и
скорбим вместе с Вами.

Коллектив межрайон-
ной ИФНС №1 по Ставро-
польскому краю выражает
искренние соболезнова-
ния главе администрации
района Владимиру Фёдо-
ровичу Лукинову в связи с
кончиной самого близкого
и родного человека – его
матери.**ЛУКИНОВОЙ**

Любови Ивановны.

Скорбим вместе с Вами.

Коллектив ГКУ СО
«Кировский СРЦН «За-
ря» выражает искренние
соболезнования главе ад-
министрации Кировского
муниципального района
Владимиру Фёдоровичу
Лукинову в связи со смер-
тью его матери.**ЛУКИНОВОЙ**

Любови Ивановны.

BERTA ОКНА БЕРТА

ТОЛЬКО В ИЮЛЕ 2016г.

Москитная
сетка**
В
ПОДАРОК

8 (928) 963 73 53 г.Новопавловск, ул. Курская, 116

*Требования к качеству окон не совпадают по виду с реальными изделиями.

**Москитная сетка в подарок для каждого окна. Срок действия акции: с 04.07.2016г. по 31.07.2016г.

Организатор акции ООО «Окна БЕРТА», ИНН 0702823867 ОГРН 1160726056495

Подарок действителен при покупке оконных конструкций у официального дилера и телефону

8 (928) 963 73 53

Реклама (1-3, № 184)

Учредитель и издатель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополя»

Подписано в печать: по графику - в 14.00, фактически - в 14.00.

Печать офсетная. Объем 2 печатных листа. Индекс: 54022

Регистрационное свидетельство Управления Федеральной служ-
бы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массо-
вой коммуникаций по СК ГИ №ТУ 26-00305 от 23 декабря 2010 года

Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4

Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел прием. реклама -

бухгалтер - 2-03-94; корреспондент - 2-27-84. E-mail: golosvremeni@mail.ru

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность
сведений в публикациях и рекламе не-
сут авторы. Их точка зрения не обяза-
тельно совпадает с позицией редакции.